

Aktuálně z MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastecsko, z.s.

Střední článek ve vzdělávání v Pardubickém kraji, duševní zdraví dětí, lokální produkce, komunitní energetika, vysokorychlostní internet.

Tématem tohoto období je opět vzdělávání, protože během května probíhala veřejná konzultace k nastavení středního článku ve vzdělávání, a protože MAS patří k zakládajícím členům Partnerství pro vzdělávání 2030+, snažili jsme se, aby se informace o tom, jak nastavit střední článek, aby zlepšoval učení, wellbeing a rovné šance žáků dostala ke všem školám a zřizovatelům. Velké on-line setkání se zástupci MSMT proběhne pro Pardubický kraj 15.6.2021, v případě zájmu nás kontaktujte.

Pro NS MAS jsme pořádali ve spolupráci s ČOSIV (Česká odborná společnost inkluzivního vzdělávání) tematický den Inspirace pro realizátory MAP v oblasti spolupráce mezi vzdělávacím a sociálním sektorem. Prezentace a doporučená videa včetně odkazu na knihu Adverzní dětské zkušenosti (Adverse Childhood Experiences) a jejich vliv na sociální chování, psychické a celkové zdraví během života – pro sociální pracovníky, psychology, pedagogy, rodiče, pěstouny a zaujatou veřejnost najdete na našem webu v sekci pro školy.

Zajímavou událostí je aktivizace lokálních producentů – ve spolupráci s Hradní spížirnou, obcí Předhradí a hradem Rychmburk mapujeme a propojujeme rozmanité drobné výrobce a producenty, abychom nejen zjistili jejich potřeby do dalšího období, ale hlavně společně pomohli připravit zajímavou nabídku pro návštěvníky našeho území, protože velkou prioritou bude i rozvoj cestovního ruchu. Záměry stále sbíráme zde: **[ZÁJEM O PODPORU PODNIKATELŮ VE VÝZVÁCH MAS 2021-2027.](#)**

Pro podnikatele, veřejnou správu i další organizace připravujeme ve spolupráci s dalšími MAS první kroky pro vytvoření společného postupu v oblasti komunitní energetiky. Jedná se např. o představení základních prvků lokální energetiky, upřesnění role jednotlivých aktérů, mapování specifík malých českých měst a obcí v regionu, o možné směry rozvoje – do čeho lze investovat – zdroje, úložiště, úspory, flexibilita... o všem vás budeme různými cestami informovat a velmi vítáme zájemce z řad odborníků k zapojení do další spolupráce, stačí kontaktovat kancelář.

Obdobná situace se týká výstavby vysokorychlostních sítí, již máme v kraji k dispozici koordinátora díky projektu BCO (Broadband Competence Office ČR) a jeho poradenských služeb mohou využít podnikatelé i veřejná správa.

O naší další činnosti se dozvíte i z výroční zprávy za rok 2020, na našich stránkách <https://www.masskch.cz/> a <http://www.map2030.cz/> a také facebooku <https://www.facebook.com/masskch>

Kancelář MAS SKCH